{@/V\ POLSKA
ORGANIZACJA
o (5/@\ TURYSTYCZNA
"\
Warszawa, 30.08.2018 r.

Numer postepowania 23/2018/MW
BA.261.MW.5.2018.1

WYKONAWCY

Dotyczy: postepowania o udzielenie zamdwienia publicznego prowadzonego w trybie
przetargu nieograniczonego na Produkcje | postprodukcje filmu na podstawie
przygotowanego przez Zamawiajgcego wstepnego scenariusza w wersji angielskiej,
rosyjskiej, ukrainskiej, norweskiej i arabskiej, promujqcego polskie ustugi prozdrowotne
za granicq, postepowanie nr 23/2018/MW

ODPOWIEDZI NA PYTANIA

Na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamédwien
publicznych (Dz. U. z 2017 r. poz. 1579 ze zm.), Zamawiajgcy przekazuje ponizej tre$¢
pytan dotyczgcych SIWZ wraz z udzielonymi wyjasnieniami:

Pytanie 1:

W cenie ustugi Wykonawca zapewni: profesjonalny sprzet, transport, zakwaterowanie
oraz wyzywienie ekipy filmowej i aktoréw, niezbedne ubezpieczenia, pokrycie kosztéw
wynajecia obiektéw, ich ewentualnej adaptacji, a takze koszt wynajmu lub zakupu
rekwizytow oraz koszt uzyskania pozwoleri na realizacje zdje¢, montaz, profesjonalne
oswietlenie, udZzwigkowienie...

Mam pytanie o wynajem obiektow. Czy majq Paristwo jakies konkretne obiekty na mysli?
Czy nie myslimy bardziej o przedstawieniu klinik i ich ustug niz obiektéw z okolic
np. Warszawy czy Lublina?”,

Odpowiedz:

Zamawiajacy podat lokalizacje, w ktérych ma mie¢ miejsce realizacja filmu - w Opisie
Przedmiotu Zamdwienia (w pkt 6 - Zadanie dla Wykonawcy) stanowigcym Zatgcznik
nr 1 do SIWZ. Zamawiajacy przedstawi Wykonawcy wyltonionemu w niniejszym
postepowaniu propozycje konkretnych podmiotéw/obiektéw $wiadczacych ustugi
prozdrowotne, w ktérych bedzie miata miejsce realizacja filmu.
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Intencjg Zamawiajgcego jest pokazanie w filmie zaré6wno $wiadczonych przez podmioty
ustug, jak réwniez zewnetrznej infrastruktury pod katem potencjalu turystycznego
obiektéw $wiadczacych ustugi prozdrowotne (ujecia z zewnatrz).

Pytanie 2:
,Czy mozliwe jest wydtuzenie terminu sktadania ofert?”
Odpowiedz:

Zamawiajacy nie zgadza sie na zmiane terminu sktadania ofert.

Odpowiedz na pytania nie stanowi modyfikacji tresci Ogloszenia oraz SIWZ.
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